

“Жабраки” і “зłodіі”

Ціла східна Галичина переживає тяжкий передвілок, якого не тільки найстарші люди. По малих місточках і селах загала населення просто примирає голодом. По хатах не знайдеш ні одної бараболі, ні зерниці збіжжя. Нема навіть чим прокормити не то людей, але навіть курки. Нема дров, щоби загрилі воду.

При сьому панує всюди страшенне безробітє. Нема нагоди заробити гроші на прохарчованє родини. А грошей сїх потреба сьогоднї родинї дуже багато, коли зважить ся, що по місточках і селах не можна купити у паскарів фунт чорного житнього хлїба нише 20 марок, а пуделко сїрників нише 2 марок.

Сю загальною нуждою населення використовують бїльші земельні посїдачі і як денний зарїбок при окопавані і огорожані бараболі і податку пшенїці і других родів збіжжя платити робїтникам і робїтницям 10—14 корон без харчїв. Видохить таке, що на одноквартїрний житий бохоцький хлїба мусить працювати робїтник чї робїтниця два повні днї, причому нїхто не журить ся про осьмогоднїшний час-працї.

Зрозумїло рїчу стане, що така низька плата за заробїтки, яка тепер на дїл рївняється передвоєнним 10—14 соткам, не може бути зоохотою до праці на двірських обшарах. Робїтники не можуть там заробити на прохарчованє, а до сего знищує оджї і бїльшї бїльше, чїм заробляють.

Сї невідрадли обставини зложили ся на те, що в краю зросло жebraцтво і злодїйство. Не маємо при сьому на увазї професїйних жebraкїв і злодїїв, але загально сусупїльний обшар, що велика маса населення мусить жити просто з жebraцтва і злодїйства, яке тепер загала не уважає на нїкї злодїї, нї студї. При сьому заанапад публічний мораль скріпляється ся же тим, що на жebraцтво і крадїжї висилється сї малих дїтїв.

Се дїть ся так. Загал населеня не має достаточо грошевих запасїв, щоби по паскарських цїнах купити у богатїших селян бараболі або хлїба. При обсеїнено гроша, бо батїбї селяни не хочуть впрочїчї нїчого за грошї продавати. Тому то з місточок кождого днїа вибирають ся з місточками і кошачками дїбнї дїтї на села за харчами. Дїтї “богатїших” родичїв несуть тамтуди один або два дека тютюну, кусок мїла, свїчку, кїлька гонок і других крам. Се вони вимїнюють за бараболі або збїжжє. Бїднїйші не мають і сего крану і тому просто ходять від хати до хати за милостїнено, за одною двома бараболями, куском хлїба, або пригоршню збїжжя, чи мукї. На жebraцї вибирають ся також дїтї бїднїх селян і халупникїв. Нераз приходять мїж дїтьми з місточок і сїд до кмїшакїв, до бїток і утєв. В се вмішують ся старші люди і полїційнї власти і виходить цїла халєпа.

КРАСІН ПРО РОСІЮ.

ПАРИЖ, 15. червня. — Газета “Лїберте” помїстила сьогодня популяришу частїку інтервю сего кореспондента з Красїном в Лондонї, хоч, як каже той кореспондент, Красїн категорїчно заборонив йому давати до публічного вїдому вїсїда того інтервю. В тїм інтервю мав Красїн заявити, що Росїя може продовжати теперїшню вїйну проти Польщі і блїх армїї ще довгі роки, нескїли сего будуть вимагати потреби, хоч мїра совїтське правїтельство хоче понад все.

“Ми хочемо мїра і продовжаємо кампанїю за сїм мїром тому, бо вїйна спїноше нашу економїчну вїдбудову”, — сказав Красїн.

“Ми можемо з нашими теперїшнїми засобами продовжати вїйну ще довгі роки і не будемо побїти”, — говорив вїн дальше. “Але се потягне за собою безцїлїсний цїлий ряд повсїдїтїв і самопожертовань з нашої сторони, а ми вї так зносимо вже вїд довшого часу. Отсе є, що, робїть нам антант, посїлаючи Польщу проти нас, бо сама Польща є країною без змїшїльнїх заводїв і зї своїї власнїї волї вона не посїлає бїтї проти нас вїйною. Але лїшмо наших страждань і зусупїл антантї не вважалось нїчого зробити і вона остїнула з своїї кампанїї проти нас зовсїм негатївнї висїдїв. Їх полїтика проти нас обезнала з нами повяжанє чїсло наших бувших антантїстїв (ворогїв).”

Красїн заверчїлї також правїдлївнїм кружжячьох поголосох про мїнїмуїтїнї совїтї шпрїти ксе мїмїстїчнїу пропаганду поза межами Росїї і сказав, що подїї з кїльох років свїдчать, що совїтї і совїтськїй режїм можуть вдержатї ся, хоч бї свїт цїлий находїться еще дальше під капїталїстїчною системою. Внї твердїть, що совїтська Росїя не може бути розбїга силою, і се показалося вже нагадано, коли Козлїч і нїнї ватажки блїх армїї примїнювали такі способи до населеня. Се, навпаки, дозело многах селян до зрозумїня, що зї всїх можлївих форм правїтельства, совїтське є найбїльшїмїе для нїх.

Подїбнїй ефект зродила сказана боротьба проти совїтїв на індустрїальнуїнїтєлектуальну класу.

них обставин в краю загальної сусупїльнїм явїщем. Сему не можуть зарадити нїкї карї, нї недостаточна помїч зї сторони властїї і добродїїннїх товїрїств. (“Вперед”).

АМЕРИКАНСЬКІЙ МАЮР ПРО КІННОТУ БУДЕННОГО.

Як вїдомо, при польськїй армїї, яка перед пару мїсяцями почала була наїзд на Українї і тепер вїткає до Польщі — служили також американськї лїтнїчї вїдїдїли, якї вїдїграли визначну ролю як підчас наступу польськїх вїєськ, так і підчас їхнього вїдвороту. Одним з командантїв вїдїдїлу американськїх лїтунів був майор Фонтерей. Депеша з Варшави під датую 2. лїпня доносить, що майор Фонтерей, говорючи про операцїї американськїх лїтунів підчас вїдвороту Полякїв з України, сказав про кїнноту ген. Буденного сїлїдуюче:

“Головною кїннотою генерала Буденного приневольовала нас до безнастанного вїдвороту. Вона оперувала в трох колоннах а в кождїй по 10.000 кїннотї. Назвати їх бандїтами або бандїами — се бувшї абсурд. Вони робили 50 до 60 мїль денно і вськїм, хто мав нагуду їм придївнїти ся, не може здержати сего подївнїю. Вони мають звичай сьєсє нечайно зявнїти ся, перевїстї несподївано напад і таксамо нечайно пропасти. Кїлька разів я їмї вїдвїдїв, якї мали, за задучю сє вїнформувати головну команду про рух сїї кїннотї, зовсїм стратїкїсї-тї з очїї і не могли її вїднїаїтї.”

КІЛЬКО УКРАЇНСЬКОЇ ЗЕМЛІ ВІДДАВ БУВ ПЕТЛЮРА ПОЛЬЩІ.

Після умови, яку заклучив Петлюра з Польшею, мали би остати при Польщі оцї корїсно-українськї землї, на яких ще нїнї Українї живуть у бїльшїности, а саме: Галичина, Холмщина, Пїлявше, Полїсє і захїд на Волиня. Є се разом 162 тисячї кварталовїх кїльометрів з 10 мїльїонамї населеня, з чого є 7 мїльїонів 213 тисяч українцїв, 1 мїльїон 349 тисяч Жидїв, 1 мїльїон 98 тисяч Полякїв, а околом 400 тисяч нїношї народности.

З того вїдходить, що на сїм просторї на кождїх сто людєв є майже 72 українцїв, 134 Жидїв, а несповна 11 Полякїв. Є се простїр бїльшїй як цїла чєхо-словацька держава, чотири рази бїльшїй чїм Швайцарїя, а околом пнїть разів бїльшїй чїм Бельгїя або Голандїя. Таксамо земляні є далеко бїльшє чїм в Швайцарїї, Бельгїї, Голандїї. Не говоримо вже про територїю Австрїї або Угорщину, з яких кожда є два рази менша вїд сего краю.

ЯК ПОЛЬСЬКІ ПАНИ ПРОСІЛИ В АЛІАНТИВ ПОМОЧНІ?

Лойд Джордж сказав їм, що можуть просїти у бїльшїх мїра.

СПА, Бельгїя, 6. лїпня. — Нїнї рано робїлизо зовсїм формально Польскї зробити мїр з совїтською Росїєю. Бритїйськїй премїер Лойд Джордж заявив польськїм делегатам, що Поляки мусьтє тепер самї вїдпокутувати за авантюрнїчї наступ на Україну. “Я, — говорив премїер, — сам вам се вїдраджував, тому можете зовсїм спокїїно забути на помїч зї сторони Великої Британїї. Хотїв найвїсша рада не вїдаєтє еще під тим зглядом остаточного рїшеня, то однак нема найменшого сумнїю, що за сїдїами Великої Британїї плїають всї другї державнї антантї.

Польскї делегати вїдвїдали нїнї вїснїм рїнком французького премїєра Мїлєрана і в нїворїйнїших красках змалювали йому критичне положенє польськї армїї. Мїж нїшнїмї сказали вони, що нема нїшого способу здержати наступ бїльшєвїкїв як при помочи антантї. Мїлєран заявив польськїм делегатам, що вїн не може нїчого зробити без порозумїня з нїшнїми премїєрами та пораднїкнї делєгатїв, щобї вїдїдала премїєра Лойда Джорджа.

Поляки послухали сего і нїнї заїдї до британського премїєра та представлїи йому рївнєз свої бажаннї і просїли о помїч. Премїєр Лойд Джордж заявив дуже зїмне становищю і почав пригадувати Полякам, як то вїн вїдраджував їм їти з розбїєм на Україну. Вїснїм заявив польськїм делегатам, що Велика Британїя вїмачуєтє ся давати Польщї якунебудь помїч в людях, грошах чи амунїцїї.

Полякї тим не вдоволялись і дальше почали описувати опаканїй стан в Польщї і спїтали премїєра, що їм робїти. На се Лойд Джордж усїмїхнув ся і сказав: “Алеж вам все вїльню просїти о мїр”.

До сїї бїлої вїзїти у премїєра Лойда Джорджа, вїбув Мїлєран і довїдав ся також про британськї ультїматум зглядом Польщі. Мїлєран трохї жалував, що антантї не може помочи французькому вїкованнїю, однак щобї не спричинити перпорозумїня мїж антантою, прихлїпнїв ся до опїнїї Великої Британїї.

Бритїйськї урядовї корї нехвалїно о вдоволенї з такого порнїеня. Є тут загально опїнїя, що вїдмова вїдповїдї Великої Британїї в польськїй справї вїдє додатно вїплине на і переконанє Ленїна, що мїсїя Красїна має свїїї успїх. Вїськївої знавїч дуже прихїльно висказують ся про бїльшєвїцьку армїю особливо про кавалерїю Буденного, яка вже другїї раз перелазєла через польськї фронт і нанесла страху на цїлу Польщу. “Всї кажуць, що се є незвичайне дїїо з мїлїтарнїї точки погляду. Майже всї вїськївої знавїч, якї находїть ся при рїжнїх делегатацїях, говорять, що нема найменшого сумнїю, що бїльшєвїкї можуть тепер так далеко посуватї ся в глїбину Польщі, якї тїлькї їм подобаєтє ся; та що третя польська дївізїя не має найменшого значнїя.”

Замість одної, є трицять воєн.

ЛОНДОН, 27. червня. — Перша рїчнїца підписаня версальського мїра находїть ся документ мертвїм тїлом. “Лїга Нацїї”, яку створено на те, щоби уникнути дальшої масової рїзни, не тїлькї, що не функціонує через вїдсутствє Зячучнїх Держав, але грозить її цїлковита загублїя. Під теперїшню хвїлю ведеть ся як “трицять воєн”, а “Лїга Нацїї” не може запобїгти навїть найменшїї з нїх.

Що до самого мїра, то жадна з держав антантї навїть не дїткнулася одної марки з тїх грошїв, якї Нїмцї мали бї сплатити готївою або бондїами.

Оплаканий стан наукових інститутів у Відні.

ВІДЕНЬ. — У вїтїї голови шкїльнїї комїсії сказано, що вїдєнськї унїверситетї і технїчнїїнїтїтутї находїть ся над берегом руїни.

Призначенї для нїх фонди опирають ся досї на бжджєтї, установленїм в 1913 р., що при теперїшнїї вартостї коновонї і загальнїї дорожнєчї є майже нїчим. Так примїром цїла субвенцїя для Метеорологїчного Інстїтуту не вїстараєтє навїть на те, абн переплатити однї англїйськїй журнал, необхїднїй для працї того інстїтуту.

Всї колегїї залягають за пнїть років передплату за науковї вїдавнїцтва та за куплєнї давнїших матерїалїв. Лїбраторськї прилади коштують тепер дванїцїть разів бїльше чїм перед вїйною, а хемїчнї і медичнї засобї дїйшли до карознїцї цїн. Кокїнаїл, примїром, кїльохграм якої коштував давнїше 200 корон, коштує тепер 48.000 корон. Кїльохграм Яодїни коштує 3.500 корон. Пїятини зовсїм неможлїво докупити ся, бо однї кїльохграм коштує 65.000 корон.

Наслїдком дорожнєчї звїрат зявєхано вїєскїкї; механїчнї студїї спїноше через брак машинерїї і технїчнї школи є майже безужиточнї.

Велика Британія стремить до контролі над цїлюю Европою.

Гданськ, 10. червня. — Гданськ належить до Великої Британїї. Се портове мїсто належало до недавна до Нїмцїв; мїрннє конференцїя вїдала його Поляки, а в кїнци фактїчно воно опинило ся в руках Англїї. Сей порт становить одну з точок по яких Велика Британїя хоче зачеркнути червону лїнїю кругом цїлої Европи.

Європа вже нїнї представляє великою колонїєю британського промїслу і торговлї. В той самїй час, коли Америка приходїть Европї з гуманїтарннєю помїчю, Англїя щораз дальше закидає на Европу сїтї свого вїпливу, полїтїчно і економїчного. Для переведеня своїх пїлнїв Англїя уживає вськїх средств, а пїредовсїм гроша. Зубожїлїм нацїям дає те, що їм конєчно потрїбно до жнтя і в замїну за се дїстає концесїї, якї за певнїйшїї її вїплив на соткї лїт. Велика Британїя хоче передовсїм забрати всї порти на кулі земськїї. Майже всї балтїкськї порти вже в її руках. Коли звяжжїти, що порти Середземного мюрї вїд давна були в посїданнї Англїї, тїдї вїразно зрозумїємо теперїшню ситуацїю.

Позатїм Англїя не проти вїтї ся, щоби Америка мала вївїтїїтє в Европї, але робїть се для того, що не обавляєтє ся великої конкуренцїї. Америка на те все не звяжає і дальше веде свою гуманїтарну акцїю. З повисшого зїставленя виходить, що вся антантї боєрола ся, щоби оборотнї центральнї держави, головннє Нїмєчнїну, яка тепер мусить працювати на Англїю.

Америка має 105,000,000 людів.

ВАШІНГТОН, 25. червня. — Дж. А. Гїл, головнїй статїстїк конскрїпцїїного бїюра, обчислює населенє континентальнїх Зячучнїх Держав на 105,000,000. Його рахунок основуєтє ся на сумї населеня 1.406 мїст і місточок, яких перепис населеня вже проголосено.

Зрїст населеня за послїднїх 10 років подано на 13,000,000, з чого слїдно, що зрїст був слабий як в попередню десятилїтїю. Причину того добувають в майже цїлковитнє спїношеннє імїграцїї підчас вїйни. Нїшнїми причннїами звяжають ся двї епїдемїї инфлєнцїї, поворот чужнїцїв до старою краю і смерь жовнїрїв на вїйні і дома підчас вїйни.

Розпорядженє поштового уряду в Оттаві.

Вїдповїдно доповнєнню Поштового Урядового Акту, котрїй ухвалено на недавнїм зїсїданнї парламенту, оплата регїстрацїї лїстїв і нїшнїх поштових пересїлок наданїх в Канадї буде вносити десїть центїв вїд кождого лїста або рїчнї.

Вїснє згадана оплата за всї регїстрованї пересїлки, наданї в Канадї, увїїде в силу на і по 15. лїпню 1920.

Отсїм повїдомляєтє ся вїсїх, щоби вони оплатували згадану належнїстї з гори, що вїд носить ся до стемплїв і оплатї регїстрацїї.

Почтовїй уряд в Оттаві.

ОБОРОНЧИЙ КОМІТЕТ

— скликає в недїлю, 18. лїпня, о год. 2.30 по полуднї в Викторїя Парку МАСОВИЙ МІТНГ, на котрїй повнїнї прийти всї робїтнїкї мїста Вїннїпєру.

ЛИСТИ З СТАРОГО КРАЮ

Лист з Чехословаччини.

Товаришї Марїї Гутар в Порт Артур отримала вїд свого брата з Чехословаччинї лист, в котрїм вїн описує все те страданє, яке йому пришло ся пережити за цїлий час вїйни; але що найбїрше і найтяжє пришло ся йому пережити, се в польськнєй таборї. Про польськїй табір вїн лїше таке:

Дорога Сестрїчко!

Найстрашнїше, що в взагалї перекрїв в своїм житїю, то є лїтєвїй полон. Щобї Тобї представити, як жилє ся і живе ся в лїтєвїї невольнїм нашнєм полоненнєм, змалюю Тобї тут кїлька картин, якї менї прихїдило ся бачити в польськїм полонї. Поляки знущали над над нами в нелюдськїй спїобї: давали лїтїй харч, помїшенє було в нехлїбнїх бараках або в пїдземнїх кїмнатах. Не дївож, що тїснї полоненнїх Українцїв померли і еще мууть на червнїку і тїф. Так живе ся в Берестє-Лїтовськїм, та не лїше повондїтє ся на нїшнї полоненнї і в нїшнїх таборах. Одного днїя приїхала до табору в Берестє жінка з маленькою дїтїною на руках вїдалїти свого чоловіка. Привїзла вона йому бїльшє та дещо до їди. Питає де її чоловік? Знавїши його колом бараку і привїзла її до него. Якаж була їх стрїча? Сумна, дуже сумна. Внї заведлї пїшав свою жїнку. Хвїлї його жнтя були вже поченїсї. Червнїкї зїшли до його зовсїм. Ходити вже не мїг, а лєздо лавив на руках і богах. Жїнка положила дїтїню на землю, зїняла з него подерту облявїтє сорочку і одала його з чїсте призеєне нєю бїле. В кїльк хвїлї пїзнїйше вїн на її рїзї помер. Або шєй таке: Приїздїти мати з дочкою до свого сїна. Шукають його — нема. В кашелїрї в сїнєх снїї є, а в бараках нема. Аж потїм в кнїгах находїть, що умер. В бараках в Берестє так вело ся, що помершїх вносїли до особнєго бараку і коли вже було бїльшє їх числї, тоді їх заковували. Сачало ся кїлька разів, що їакї труп в ночї уставив і вертав назад до свого бараку. Санїтари уважали хорого за помершого, вносїли його до трупнї, а внї там пробував ся, бачнї докола себе нежнїх своїх товаришїв і з жахом вїткав назад до свого бараку. Як обождаєтє ся Полякї з українськїм населеннєм, можна заклучити зї слїдуючого: Тепер в Галичинї панує тїф. Польскї власти висїлають до хорнїх своїх лїкарїв, котрї мають перекопувати се про рїзї хоронї і протїплатї її поширєннє. Такий польськїй лїкар пїслї двїх другїх свїгїв же нє одного Українцї, а головнї з інтелїгенцїї, бо мїсто лїкар дав хорому отруу. Про се свїдчать фактї. Тепер можєтє собї представити як живе ся нашнє полоненнє, їтернованнє та цївїлюннє населеннє під польськїмї власти. Достєтє сумна наша історїя, але таких сумнїх, тяжкїх і розпуцнїчих частїв, якї ми тепер переживаємо, наш нарід же не переживав. Тепер зрозумїєтє, як шасливий я був ся, коли удало ся утїчи з лїтєвїї неволї.

Зароуало і цїлую Тебе широ Твїй брат, Райкєнберг, Чехословацїя.

Заряд

Товаришї Редактор! Не вїдмоуєтє помїстити отсїх моїх лїстїв слїв на сторїнках “Укр. Роб. Вїстїв”. Вже два роки мїнає, як я вїслав до др. Ол. Сушко \$5.25 на кнїжкї, і до сего часу лїтїх кнїжок не отримав. Я писав до др. Ол. Сушко лїстїв лїстїв в сїї справї і внї вїдповїдї менї, що власти заборолили вїдачу сїх кнїжок, однак коли буде можлївїше, то внї писав, що вїнсе сї кнїжкї, але до сїї порї не вїсїлає. Тому отсею дорогою я домаю ся абн др. Ол. Сушко, чи вїдалїннє “Україна” звєрнула сї грошї в сумї \$5.25 на пресовїй фонд “Укр. Роб. Вїстїв” і на Укр. Роб. Дїм — по половнї. Ванн за крашу доло працюющою лїду.

Парафетє Сорозан, 51 Riverdale Ave. Yonkers, N.Y.

ШУКАЮ

братї Нїколї Курповського, з Шїро, Саск. Мнїнушнїї зїмнї має бути в Саскатуїнї, Саск. Хто бн про него знав, зволїтї написати на нїше поштану адресу, а лїстанє нагороду: John Kuprowski Shebo, Sask.

ШКОЛА!

Дорогі Товаришї! Отсїм подаємо до вїдома, що Товариство “Зяука” вїдкнїчне в Торонто школу автомобїльного і електронного ремесла. Школа отворена вїд 6. лїпня. На першїй курс науки прїнимаєтє ся тїлькї до 20. лїпня. Вступнїй робїтник до сїї школи має зложити 50 доларїв. Курс для ученикїв не огранїчений. Наука провадїть ся в російськїй і українськїй мовах.

Секретар Школи Семен Скеба 313 Baye Ave. West Toronto, Ont.

Товаришї! Вїдновляєтє передплату.

Ширїть “Українськї Робїтнїчї Вїстї”. Збїраєтє фонд на свою робїтнїчу часосїпсь.

Дан. Stelmach 610 Ukr. Labor Temple Pritchard & McGregor St. Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ

в важнїй справї свого брата Нїчпїрора Стєльмаха, з села Смворжева, пов. Радєхїв, Галичиннє. Має перебувати правдоподїбно в околїцях Едмонтону. Хто бн про него знав або внї самїй, прошу написати на слїдуючу адресу: Dan. Stelmach 610 Ukr. Labor Temple Pritchard & McGregor St. Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ

в важнїй справї свого брата Нїчпїрора Стєльмаха, з села Смворжева, пов. Радєхїв, Галичиннє. Має перебувати правдоподїбно в околїцях Едмонтону. Хто бн про него знав або внї самїй, прошу написати на слїдуючу адресу: Dan. Stelmach 610 Ukr. Labor Temple Pritchard & McGregor St. Winnipeg, Man.

ПОШУКУЮ

свого товариша Нїколю Бордїнєнка, з села Рїсїнолї, повїт Чернївїшї, Буковина, Георгїя Рутку, з села Старої Жучкї, Грегорїя Галана, Ілана Натїрнєго і Данила Українцїа. Хто бн про нїх знав або внї самї, прошу зволїстї ся на адресу: Stefan Galan Tramping Lake, Sask.

ПОШУКАЮ

свого товариша Нїколю Бордїнєнка, з села Рїсїнолї, повїт Чернївїшї, Буковина, Георгїя Рутку, з села Старої Жучкї, Грегорїя Галана, Ілана Натїрнєго і Данила Українцїа. Хто бн про нїх знав або внї самї, прошу зволїстї ся на адресу: Stefan Galan Tramping Lake, Sask.

ПОШУКАЮ

свого товариша Нїколю Бордїнєнка, з села Рїсїнолї, повїт Чернївїшї, Буковина, Георгїя Рутку, з села Старої Жучкї, Грегорїя Галана, Ілана Натїрнєго і Данила Українцїа. Хто бн про нїх знав або внї самї, прошу зволїстї ся на адресу: Stefan Galan Tramping Lake, Sask.

ПОШУКАЮ

свого товариша Нїколю Бордїнєнка, з села Рїсїнолї, повїт Чернївїшї, Буковина, Георгїя Рутку, з села Старої Жучкї, Грегорїя Галана, Ілана Натїрнєго і Данила Українцїа. Хто бн про нїх знав або внї самї, прошу зволїстї ся на адресу: Stefan Galan Tramping Lake, Sask.

ПОШУКАЮ

свого товариша Нїколю Бордїнєнка, з села Рїсїнолї, повїт Чернївїшї, Буковина, Георгїя Рутку, з села Старої Жучкї, Грегорїя Галана, Ілана Натїрнєго і Данила Українцїа. Хто бн про нїх знав або внї самї, прошу зволїстї ся на адресу: Stefan Galan Tramping Lake, Sask.

ПОШУКАЮ

свого товариша Нїколю Бордїнєнка, з села Рїсїнолї, повїт Чернївїшї, Буковина, Георгїя Рутку, з села Старої Жучкї, Грегорїя Галана, Ілана Натїрнєго і Данила Українцїа. Хто бн про нїх знав або внї самї, прошу зволїстї ся на адресу: Stefan Galan Tramping Lake, Sask.

ЖЕРТВОДАВЦЯМ І ЧЛЕНАМ УКР. РОБ. ДОМУ ДО ВІДОМА.

Повїдомляєтє ся товаришїв жєртводавцїв і членїв Укр. Роб. Дому, що жєртвї складанї на У.Р.Д. сего мїсяцїа будуть поквїтованї і кварталнє справозданє буде помїщенє з початком слїдуючого мїсяцїа. Кнєчнїа потреба вимагала вїзду управнїтеля Укр. Роб. Дому на провїзїю, звїдкї внї верне назад доперва за три тїжнї і через те просїть ся товаришїв вїбачити, коли дескї справи будуть полагодженї трохї пїзнїйше. Тов. управнїтель повернувши назад постарєтє ся всї справи полагодити негаївно.